
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, 

розташованого на базі приватного будинку по вул. Кудрика 10, м. Рогатин.  

 

20 лютого 2024 року                                                                                 м. Рогатин 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Акименко Ірина Валентинівна – головний спеціаліст відділу соціальної 

підтримки внутрішньо переміщених осіб департаменту соціальної політики Івано-

Франківської обласної державної адміністрації. 

Моніторинг проводився у присутності: Ошитко Романа Степановича – 

начальника відділу соціальної роботи виконавчого комітету Рогатинської міської ради 

та  Кічули Андрія Стаховича. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 
приватний будинок по вул. Кудрика 10, м. Рогатин, за адресою: вул. Кудрика 10,          

м. Рогатин, Івано-Франківського району Івано-Франківської області. 

Форма власності – приватна. 

Балансоутримувач (власник) – Кічула Андрій Стахович. 

Керівник – Кічула Андрій Стахович. 

Ініці  

Об’єкт не внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 вересня 2023 року. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

 ВПО розміщені першому та другому поверхах двоповерхового приміщення. 

МТП знаходиться в центральній частині міста, в пішій доступності до об’єктів 

соціальної інфраструктури, а саме: школи, дитячого садка, зупинки громадського 

транспорту, магазинів, міської ради, за 800 м - Рогатинська центральна районна 

лікарня.  

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 35 місць. У МТП проживають 33 людей з числа ВПО, 

з яких 13 дітей (11 шкільного віку), 2 людей пенсійного віку, 2 людей з інвалідністю. 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (фойє, загальні 

коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічне приміщення та сходова клітка) та 

кімнати для проживання. 

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі- 

Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. ВПО здійснюють 

оплату за спожиту електроенергію згідно отриманої квитанції та за власний рахунок 



здійснюють купівлю дров у зимовий період. Договір на проживання між 

адміністрацією МТП та ВПО не укладався. Наявні правила поведінки в місцях 

компактного поселення внутрішньо переміщених осіб. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення здійснюється від твердопаливного та газового котла.  

Подача холодної води  здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, 

яких у наявності 2 шт.  
Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням.  

Бутильована вода відсутня. 

Електропостачання централізоване, без перебоїв, генератори відсутні. 

Харчування 

ВПО самостійно готують собі їжу та за власний рахунок купляють продукти 

харчування. На другому поверсі МТП розміщена кухня, обладнана відповідним 

майном (меблі, побутова техніка), яке доступне для всіх мешканців, зокрема наявні: 

кухонна мийка, кухонні меблі (тумби, 2 столи та стільці), холодильник, витяжка, 

електрична кухонна поверхня та електрична плита. У кімнатах ВПО мають ще 4 

холодильники, мікрохвильові печі, чайники. 

Санітарія та гігієна 

На першому поверсі розташована ванна кімната, в якій наявні 2 умивальники, 

унітаз та душовий бокс, пральна машина, бойлер, сушильна машина. На другому 

поверсі санітарна кімната, в якій наявні умивальник, унітаз пральна машинка, бойлер 

та окрема кімната із гігієнічним душовим підоном.  

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасники, план евакуації  та аптечка першої медичної 

допомоги. 

Укриття  

Укриття відсутнє, найближче укриття за 600 м в Рогатинській міській раді. 

Безбар’єрність  

У МТП наявний пандус для осіб з інвалідністю до сходової площадки, проте 

потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до п. 11 ДБН В.2.2-

40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні 

положення» (далі – ДБН В.2.2-40:2018) санітарно-гігієнічні кімнати МТП.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб, з дотриманням положень 

п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжко-місця, становить не 

менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, дивани, тумби. Є потреба у 

доукомплектуванні кімнат меблями (шафи, тумби для зберігання особистих речей).  

Дозвілля 

В МТП є приміщення для  проведення зборів у фойє будинку. МТП розташоване 

в центральній частині міста, у пішій доступності парк культури та відпочинку, заклади 

харчування, бібліотека, спорткомплекс. 

Доступ до інформації та послуги  

У фойє МТП встановлений інформаційний стенд в якому наявна інформація 

щодо правил поведінки в МТП, «гарячих ліній», контактних телефонів благодійних 

фондів та ГО, безкоштовної психологічної підтримки, соціальної допомоги. Більшість 

ВПО заключили декларації з місцевими лікарями, зокрема, в МТП приїжджають лікарі 

Міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів» для надання 

медичних послуг. Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо 

переміщеним особам.  

 

 



Освіта 

Більшість дітей навчаються очно в місцевій школі. У МТП відсутня кімната для 

дистанційного навчання дітей.  

Працевлаштування  

За словами керівництва закладу працевлаштовано 5 людей. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені, проте не розглядають 

альтернативи щодо переселення. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Рогатинській міській раді: 

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області; 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

безбар’єрне середовище в МТП або розумне його пристосування з урахуванням норм 

ДБН В.2.2-40:2018;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо облаштування укриття відповідно до Вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 (зі змінами), або 

здійснити пошук поблизу іншої захисної споруди, яку можна використати для укриття 

мешканців МТП під час оголошення повідомлень про загрозу виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними благодійними 

організаціями питання щодо проведення ремонтів у кімнатах, коридорах, фойє та 

сходовій клітці, доукомплектуванні кімнат меблями (шафи, тумби для зберігання 

особистих речей); 

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під 

час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів 

державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області 
 

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 

 


